

УВЕДЕНО В ДІЮ  
Наказом директора  
ПВНЗ «КІДМУ КПУ»  
від 25 09 2015 р.  
№ 65

## РІШЕННЯ

**Вченої ради ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету»**  
з питання «Про готовність матеріально-технічної бази інституту до роботи в зимовий період та завдання з тепло- та енергозбереження»  
від 25 вересня 2015 року (протокол № 2)

Заслухавши інформацію коменданта інституту Хоружого О. А. про готовність матеріально-технічної бази інституту до роботи в зимовий період та завдання з тепло- та енергозбереження, Вчена рада з'ясувала, що наразі в інституті тривають заплановані раніше заходи щодо підготовки систем теплопостачання до опалювального періоду 2015–2016 н. р. Станом на 25 вересня 2015 р. була проведена ревізія засувки і вентелів у тепловій мережі; перевірені манометри, термометри, газовий сигналізатор; проведено випробування електричного обладнання та зроблені заміри опору ізоляції електромережі котельні та навчального корпусу; складено графік періодичного контролю за роботою газових приладів; перевірено нанесення теплової ізоляції та пофарбовано теплові установки; оператор котельні та особа, відповідальна за газове господарство, пройшли щорічний курс навчання «Правила безпеки систем газопостачання», «Правила будови і безпечної експлуатації котлів» тощо. Також розроблено план заходів з енергозбереження на 2015–2016 н. р. На виконання рішення Вченої ради «про розвиток матеріально-технічної бази ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» від 24 квітня 2015 р. (протокол № 9) покращено загальний естетичний стан будівель інституту, виконано штукатурні роботи стін та вікон, відремонтовано 100 та 101 аудиторії.

З метою забезпечення ефективної роботи інституту в зимовий період Вчена рада

### **УХВАЛИЛА:**

1. Інформацію про готовність матеріально-технічної бази інституту до роботи в зимовий період та завдання з тепло- та енергозбереження взяти до відома.

2. З метою забезпечення енергозбереження провести аудит стану кімнат, аудиторій, кабінетів та службових приміщень щодо першочергових робіт із зниження енерговитрат. Основну увагу приділити виявленню щілин у вікнах, дверях, у підлозі тощо.

а *Відповідальний:* комендант інституту.

*Термін виконання:* до 15 жовтня 2015 р.

3. Забезпечити постійний моніторинг споживання енергоносіїв та оперативне реагування в разі перевищення встановлених лімітів на енергоспоживання.

*Відповідальний:* комендант інституту.

*Термін виконання:* на період опалювального сезону.

4. З метою забезпечення оптимального температурного режиму використання системи опалення будівлі інституту придбати тепловідбивні екрани для батарей опалювання.

*Відповідальні:* головний бухгалтер інституту, комендант інституту.

*Термін виконання:* до 31 грудня 2015 р.

5. Придбати технічну сіль для установки пом'якшування води.

*Відповідальні:* головний бухгалтер інституту, комендант інституту.

*Термін виконання:* до 31 грудня 2015 р.

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради

«

Учений секретар

І. І. Литвин

Г. Ю. Шаркова

О. В. Черноус